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Deliver the structured lecture .
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Self confidence & communication skill of faculty member.
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Effective use of teaching aids like board / presentation / E resource /
PPT etc.
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Faculty member solved your doubts / queries / motivate to learn subject
and new things.
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Faculty member created interest in subject learning process.  
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Any Suggestions .
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Best teaching faculty

No ,sir is versatile teacher and very supportive 🙏

Name of Faculty:     Prof. NIKAM A. E.                         Subject: IA
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Are all the topics of chapter / unit covered by faculty .
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Effective use of teaching aids like board / presentation / E resource /
PPT etc.
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and new things.

5 responses

Faculty member created interest in subject learning process.  

5 responses

Copy

Poor
Average
Good
Better
Best

20%

40%

40%

Copy

Poor
Average
Good
Better
Best

40%

60%

Copy

Poor
Average
Good
Better
Best

40%

20%

40%



Overall rating
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Best teaching experience
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Name of Faculty:     Prof. MULE S. S.                         Subject: PE
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Faculty member focused on the syllabus with timely completion.
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Faculty member solved your doubts / queries / motivate to learn subject
and new things.
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Any Suggestions .
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Best teaching teachers

Always supported us
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Name of Faculty:     Prof. SAYYED H. G.                       Subject: MP&MC
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Self confidence & communication skill of faculty member.
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Faculty member created interest in subject learning process.  
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Best teaching experience and always supporting us

No, because sir is very talented

Name of Faculty:     Prof. KADAM P. B.                       Subject: PSA
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Are all the topics of chapter / unit covered by faculty .
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Effective use of teaching aids like board / presentation / E resource /
PPT etc.
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Best teacher and good teaching experience

No, ma'am is always Best class teacher
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